

67659999 东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

早上公交车上碰见个老朋友
一句话问出一身汗

30多岁还坐公交的男人,算不算失败?

上网一搜,关于这个的话题还真不少,大多都离不开“钱”和“物”
对这个话题,您怎么看?

一场讨论

近日,网友“大盒论坛”在本地一家论坛发帖说:早上遇到一个旧友,在B1路公交车上冒了句:“该买车了吧?”我一身燥热,出汗了。帖子发出后,引起了网友们的热议。

晚报记者 张玉东

几个例子

看看现在30岁的他们

彭先生:现实很骨感,暂时买不起车

彭先生,30岁,博士后在读,在杭州一家科研院所工作,刚满一年,属于无车一族。彭先生说,目前,他的月工资只有4000元,是个助理工程师,天天做着些很单调枯燥的技术活,有时候还兼职翻译文档。“房子且放下不说,车子更买不起,虽说有了驾照,但是买车无疑会增加自己的生活负担,碰到下雨天或者高峰时段,堵车也窝心。假如非要买车,那么购车计划是在十万左右吧。感觉我的30岁人生是失败的。”

张先生:车就是一个代步工具,谈不上成功

张先生,30岁,在郑州一家企业工作五年,月收入4000多,现在座驾卡罗拉。张先生说,在郑州这个省会城市,汽车只是一个代步工具,谈不上成功。“我认为成功就是自我价值的体现,我现在仍在读研究生,就是读完工作也不会变,收入也不会增多,但这就是自我价值的一种体现。”

赵先生:车不是必需品,选择先买房再买车

赵先生,30岁,现在商户内环一家家具公司上班,月收入5000元。赵先生说,车不是必需品,而房子必须要有,因为在郑州打拼有个安身之所才是他的梦想。“我今天和朋友在文化路办事,打不上车,就坐了一辆助力三轮,这车有缝就钻,在市区比宝马都快!我认为在现阶段买车没有必要,更算不上是成功的标志。”赵先生说。

张先生:有多少人的车是自己买的?

张先生,30岁,在一家国企工作,月收入4000元,座驾雅阁。张先生说,按自己的收入,必须得省吃俭用好多年才能买车,但由于工作需要,就让父母赞助买了辆车。“我认识的人有很多都这样,有一位女孩因为要到处联系业务,刚刚上班父母就给买了辆车,靠自己买车的也不是没有,但是少数,而这个少数几乎都是自己在做生意。”张先生说,上大学时,一位系主任在学校里面住,天天骑自行车上下班,“人家家里不是没有车,而是根本不需要开车。”

一个结论

自己理想实现就算成功

帖子发出后,引起了网友们的热议。网友“20071109pp”:我也没车,是很失败的,特别是带着孩子出去时。

网友“0311k”:这算什么?至少你还没去乞讨。

网友“elselei”:根据个人能力而定,而不是给自己太多的包袱,LZ(楼主)如何看?

网友“笑面人生”:都是面子惹的祸,买不买根据需要决定,同时也要看经济能力。

随后,我在网上搜了搜关于30岁成功与失败的话题,发现无形中这个话题的衡量标准被扣上金钱和物质的帽子。

看看下面这些关于30岁的话题:30岁之前没房子和车子算不算失败?30岁以上的男人带着家人挤公交算不算失败?

男人创业到30岁没有200万算不算失败者?

如果一个男人靠自己的打拼,30岁之前有了楼房和车,这算不算成功男人?

从以上话题来看,对于成功与失败并没有一个明显的界定,因为每个人的成长及生活的环境不同,所以,成功与失败没有固定的上限和底限,只是相对成功或失败,具体成功或失败就要看你相对谁了。个人觉得,其实,实现自己的理想就算成功了。



唐学勤 图



188 号段尊崇特享 全球通 2011版 88 套餐 全国免被叫 超出套餐一口价1毛9



业务繁忙,本地电话打不停、出差漫游、异地沟通不间断、
手机阅读、飞信聊天、139 邮箱,手机上网忙不停

本地、商旅、上网, 3大系套餐为您精心定制!

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

